
 
 
 
QUESTION NO 10 By Councillor Jim Campbell for 

answer by the Convener of the 
Finance and Resources Committee at 
a meeting of the Council on 13 
December 2018 

  For each High School, please provide the ICT provision for 

student learning in terms of: 

Question (1) The number of 

a) desk top computers 

b) lap top computers 

c) tablet computers 

d) any other type of computer 

Answer (1)  

Question (2) The number of computers CGI are contractually obliged to 

replace as part of the agreed refresh programme, where no 

additional payments are required for upgrade or 

maintenance, that are: 

a) desk tops 

b) lap tops 

c) tablets 

d) of any other type 

Answer (2)  

Question (3) The number of computer suites, to include the following 

information: 

a) the number of individual computer / terminals for 

students use per suite 

b) the principle area of the curriculum supported by the 

suite 

c) any additional charges CGI are entitled to make, to 

refresh and maintain each suite? 

Item no 5.10 



Answer (3)  

   

   

 
 


